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Za velikého zájmu občanů se 18. června 2016 uskutečnily 
ve Dvoře v Holasovicích pivní slavnosti. Za krásného slu-
nečného dne se sešlo ne méně než 400 návštěvníků. Pivní 
slavnosti zahájilo vystoupení dětí z  mateřské a  základní 
školy. Po vystoupení byly pro naše nejmenší připraveny růz-
né atrakce - skákací hrady, střelba z luku, jízda na koních. 
V odpoledních hodinách přišlo na řadu přetahování lanem. 
Veselý souboj byl mezi děvčátky a chlapci. Za pomoci ma-
minek zvítězila děvčátka. V kategorii mužů se utkaly čtyři 
týmy. Zvítězil tým Tondy Mičky, s názvem „Normální chla-
pi“. Jejich vítězství nebylo první a pořadatelé pro ně budou 
muset příště vymyslet zvláštní kategorii, aby měly šanci i jiné 
týmy. Účastníci byli odměněni nanuky a pivem. Podle veli-
kosti. Do výšky 160 cm nanuk, nad 160 cm pivo.

Celé odpoledne návštěvníky bavil DJ Honza Malý. V re-
pertoáru měl příjemnou hudbu a seznámil nás s historií 
všech prezentovaných pivovarů. Představil osm druhů 
piv, točených na akci. Klasická piva, pivo ořechové, me-
dové, černé, kvasnicové. Na své si přišli i „nepivaři“, kteří 
také pilně ochutnávali. Piva značky Rohan bylo vyčepo-
váno nejvíce – 800 půllitrů. V těsném závěsu byly ostatní 
značky a pivovary. 

K  pivu patří i  pochutiny. Nechyběly langoše, pečené 
makrely, steaky, bramborové placičky. K  dispozici byly 
také koláčky. V areálu panovala příjemná, uvolněná, letní 
odpolední nálada. Pivo pomalu docházelo, ale den ještě 
zdaleka nekončil. DJ Honzu vystřídal za  mixpultem DJ 
Kamil, který roztančil hosty na hudbu 80. až 90. let. Zá-
bava postupně gradovala. Nejvytrvalejší odcházeli za sví-
tání. Takovou akci ještě Holasovice nezažily.

Pivní slavnosti v číslech: 1 slunce svítilo, 2 DJ vystou-
pili, 8 druhů piva vychutnáno, 400 hostů přítomno, 
900 porcí jídla vydáno, 2 000 piv vytočeno.

Omluvte drobné organizační nedostatky, občasné če-
kání na pivo. Promiňte slunci, které příliš svítilo, hudbě, 
která možná rušila, noci, která byla příliš krátká.

Děkujeme obci za záštitu. Spolkům za aktivitu. Jednot-
livcům za jejich nadšení, čas a práci. Za to, že pivo točili, 
jídlo ve vedru smažili, pekli a grilovali. Kulturní komisi 
za organizaci. Slezskému venkovu za součinnost. Obča-
nům za trpělivost. Ze společného výnosu akce budou za-
koupeny veliké stany pro zúčastněné spolky. 

Tak zase někdy příště.

Markéta Dobřecká, předsedkyně kulturní komise, 
Libor Hřivnáč, místostarosta obce,

 foto Ivana Hasníková a Jan Heisig

Pivní slavnosti v Holasovicích se vydařily
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12. zasedání zastupitelstva 
obce 30. 5. 2016

Zastupitelstvo obce bylo na  svém 
zasedání seznámeno s plněním příjmů 
a  čerpáním výdajů obce k  4. měsíci 
2016 a  projednalo a  schválilo účetní 
závěrku obce Holasovice sestavenou 
ke dni 31. 12. 2015. Dále bylo zastu-
pitelstvo seznámeno s  celoročním 
hospodařením Mikroregionu Opav-
sko severozápad a  se závěrečným 
účtem dobrovolného svazku obcí 
za  rok 2015. Zastupitelstvo rovněž 
projednalo a  schválilo dotaci ve  výši 
395 000 Kč a uzavření smlouvy o do-
taci na  poskytnutí fi nančních pro-
středků na  opravu střechy kostela 
v  Neplachovicích; schválilo závěreč-
ný účet obce za  rok 2015 a  vyjádřilo 
souhlas s  celoročním hospodařením 
obce za  rok 2015, a  to „bez výhrad“. 
Zastupitelstvo schválilo záměr obce 
prodat pozemky pro výstavbu rodin-
ných domů v  Kamenci, záměr obce 
prodeje části pozemků v Holasovicích 
a záměr darování obecních pozemků 
kolem řeky Opavy potřebných pro 
realizaci stavby Opatření na  horní 
Opavě – ochranná hráz kolem řeky 
Opavy v Holasovicích. Zastupitelstvo 
projednalo dokončené, rozpracované 
a připravované akce a  stavby v  letoš-
ním roce a schválilo odložení realizace 
stavby víceúčelového hřiště v Loděni-
ci a rekonstrukce budovy Loděnice 5 
do  září 2016 v  souvislosti se snahou 
získat na  tyto stavby dotaci. Zastu-
pitelstvo dále schválilo pokračování 
realizace Stavebních úprav pohostin-
ství U Laryšů v Holasovicích do výše 
schváleného rozpočtového opatření 
číslo 1 letošního roku. Zastupitelstvo 
bylo seznámeno s výsledkem konkurz-
ního řízení na ředitelku Mateřské ško-
ly Holasovice, příspěvkové organizace, 
dále se stavem schvalování Komplex-
ních pozemkových úprav Holasovice, 
Loděnice a s akcí Pivní slavnosti, která 
se konala ve Dvoře v Holasovicích 18. 
6. 2016. Zastupitelstvo schválilo za-
hájení prací na zpracování územního 
plánu a projednalo opravu autobusové 
zastávky v Loděnici u kaple a umístění 

dopravního zrcadla v Loděnici na kři-
žovatce nad pohostinstvím.

22. schůze rady 
obce 20. 6. 2016

Rada obce na  své schůzi schválila 
uvolnění fi nančních prostředků z roz-
počtu obce na úhradu odměn pro děti 
na Dni dětí v Kamenci, na úhradu ná-
kladů SDH Holasovice spojených s vý-
letem mladých hasičů do technického 
muzea v Ostravě a s pořádáním výletu 
– stanování na  hřišti v  Holasovicích. 
Rada projednala a  schválila smlou-
vu o dílo se společností Ekotoxa s.r.o. 
ve věci zpracování úkolů v elektronic-
kém prostředí BENEFILL k projektům 
výsadby zeleně v Kamenci a Štemplov-
ci, dále smlouvu o  dílo s  Rudolfem 
Paščákem na  projekt elektroinstalací 
v budově pohostinství v Holasovicích 
a  schválila Mgr.  Vladimíru Uvírovou 
na  obsazení pracovního místa kni-
hovnice v místní knihovně v Kamenci. 
Rada schválila záměr obce pronajmout 
vodní dílo – Skupinový vodovod Ho-
lasovice ve  věci rozšíření předmětu 
pachtu a provozování o novou stavbu 
- Prodloužení vodovodu u vodojemu 
v  Kamenci. Rada schválila zadáva-
cí dokumentaci pro výběrové řízení 
na  Zhotovení územního plánu Hola-
sovice a  Ing.  Marii Skybovou, Ph.D., 
jako zhotovitele Vyhodnocení návrhu 
Územního plánu Holasovice z hledis-
ka vlivu na životní prostředí. Rada byla 
seznámena s  provedenou poptávkou 
na stavební práce, poptávkou na doda-
vatele nových oken a vstupních dveří, 
dále na instalatérské, tesařské a podla-
hářské práce pro stavbu Rekonstrukce 
pohostinství U Laryšů v Holasovicích 
a schválila fi rmu Zednictví a stavební 
práce Libor Karli jako zhotovitele sta-
vebních prací, schválila fi rmu Jiří Pola 
– vodoinstalatérství, topenářství jako 
zhotovitele těchto prací, schválila spo-
lečnost Baran-FMB, spol. s  r.o. jako 
dodavatele výměny oken a  vstupních 
dveří, schválila fi rmu Vladislav Lysek, 
truhlářství - tesařství, jako zhotovitele 
tesařských prací a  fi rmu Jiří Machů 
jako zhotovitele výměny podlahové 
krytiny na této stavbě. 

Zprávy z obce 23. schůze rady 
obce 12. 7. 2016

Rada obce schválila na  své schůzi, 
na  základě předloženého protokolu 
o otevírání obálek na veřejnou zakáz-
ku malého rozsahu na služby a zprá-
vy o posouzení a hodnocení nabídek, 
uchazeče Atelier Archplan Ostrava 
s.r.o. jako zhotovitele Územního plá-
nu Holasovice. Dále schválila Doda-
tek č. 3 ke  smlouvě o  pachtu a  pro-
vozování vodního díla Skupinový 
vodovod Holasovice ve věci rozšíření 
předmětu pachtu a provozování o no-
vou stavbu - Prodloužení vodovodu 
u  vodojemu v  Kamenci. Rada pro-
jednala a  schválila přijetí fi nančních 
prostředků z  rozpočtu Státního fon-
du dopravní infrastruktury pro rok 
2016 v  maximální výši 6  032  000 Kč 
na  realizaci akce Zklidnění dopravy 
v obci Holasovice a schválila příkazní 
smlouvu se společností INNOVA Int. 
s.r.o. na  zajištění projektového man-
agementu v  rámci projektu Demoli-
ce stodoly ve  Dvoře v  Holasovicích 
po dobu udržitelnosti projektu. Rada 
byla seznámena s  vydaným rozhod-
nutím o  změně vydaného povolení 
omezení obecného užívání železnič-
ních přejezdů v  Holasovicích v  rám-
ci stavby Revitalizace železniční trati 
Opava východ – Olomouc hl. nádraží. 
Práce na přejezdu ve směru od Opa-
vy budou probíhat v termínu od 26. 7. 
do 5. 8. a na přejezdu ve směru od Kr-
nova v termínu od 9. 8. do 21. 8. 2016.

13. zasedání zastupitelstva 
obce 25. 7. 2016 

Zastupitelstvo obce bylo na  svém 
zasedání seznámeno s plněním příjmů 
a  čerpáním výdajů obce k  6. měsíci 
2016 a projednalo a schválilo rozpoč-
tové opatření č. 2 roku 2016. Zastupi-
telstvo bylo seznámeno s poskytnutím 
dotace ve výši 400 000 Kč z Minister-
stva pro místní rozvoj ČR na vybudo-
vání dětského hřiště nad pískovnou 
v  Loděnici. Zastupitelstvo schválilo 
prodej pozemku v  Holasovicích, ne-
schválilo prodej pozemku pro výstav-
bu RD v Kamenci a vzalo na vědomí 
žádost o prodej pozemku pro výstavbu 
RD domu v  Loděnici. Zastupitelstvo 
projednalo návrh směny obecních 
pozemků v  Holasovicích potřebných 
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RESPEKTUJME SOUSEDY
Vážení občané, chci vás touto cestou 

požádat, abyste se zamysleli nad svý-
mi sousedskými vztahy. Někteří z vás 
si myslí, že obecní úřad vyřeší vaše 
drobné sousedské spory. Že obecní 
úřad, jeho vyhlášky, či policie zlepší 
váš klid. 

Klid záleží především na  vás. Ne-
sekejte trávu v  neděli a  o  svátcích. 
Nepouštějte v tyto dny cirkulárku ani 
jiná hlučná zařízení. Pokud takto učiní 
soused, v klidu jej oslovte a požádejte, 
aby takto nečinil. Mnozí z nich si ani 
neuvědomují, že vám to vadí. Řešení 
situace nahlášením na  obecní úřad 
a policii, následné projednání na pře-
stupkové komisi situaci pouze zhorší. 
Následují drobné schválnosti a osočo-
vání. Sousedé spolu přestanou mluvit 
a spor graduje. Dobrý soused přestane 
sekat trávu i v sobotu odpoledne, když 
vidí, že se za plotem schází společnost 

ke grilování. Vypne sekačku a jde si dát 
přes plot se sousedem štamprli.

Komunikujte se sousedy. Buďte tr-
pěliví, vstřícní a  tolerantní. Já chápu, 
že je mnohdy těžké v  letním vedru, 
když není možné zavřít okno, vydržet 
hluk z místní zábavy. Ale ruku na srd-
ce, tyto akce chystají naše spolky také 
pro vás. A není jich přehnané množ-
ství. Pořadatelé se však také musí za-
myslet. Například otočit reprosou-
stavy směrem od  obce ven. Ubrat 
hlasitost. Nehulákat do rozednění. 

Každý z nás vnímá svět kolem sebe 
po svém. Každý je jinak citlivý na hluk 
a  na  sousedovo konání za  plotem. 
Hledejme, co nás sbližuje. Hledejme 
v  sobě toleranci. Hledejme soused-
skou vlídnost. Bude se nám žít lépe.

Děkuji.

Libor Hřivnáč, místostarosta obce

pro stavbu ochranné hráze kolem 
řeky Opavy za pozemky ve vlastnictví 
České republiky s  právem hospoda-
ření Povodí Odry st.p., na kterých se 
nacházejí chodníky a  místní komu-
nikace. Zastupitelstvo projednalo do-
končené, rozpracované a  připravova-
né akce a stavby v letošním roce, a to 
Zklidnění dopravy v obci Holasovice, 
Kanalizace a ČOV Holasovice, 3. eta-
pa (splašková kanalizace v  Loděnici), 
Stavební úpravy pohostinství U  La-
ryšů v  Holasovicích, Údržba zeleně 
a připravované kácení topolů na hřišti 
v  Holasovicích apod. Zastupitelstvo 
bylo seznámeno s vydařenou akcí Piv-
ní slavnosti, která se konala 18. 6. 2016 
ve  Dvoře v  Holasovicích, dále s  vy-
braným zhotovitelem na  zpracování 
územního plánu Holasovice (Atelier 
Archplan Ostrava s.r.o.) a  se stavem 
vyhlášené fotosoutěže.

Územní plán Holasovice
V návaznosti na Komplexní pozem-

kové úpravy Holasovice, Loděnice, 
které by měly být schváleny koncem 
měsíce září 2016, jsme zahájili práce 
na  novém územním plánu. Ve  výbě-
rovém řízení na zhotovení územního 
plánu byl vybrán zhotovitel, Atelier 
Archplan Ostrava s.r.o., kterého za-
stupuje Ing.  arch. Kateřina Buschová 
a  Ing.  arch. Miroslav Hudák. Zho-
tovitel se bude v  první fázi věnovat 
doplňujícím průzkumům a  rozbo-
rům a  podkladům pro návrh zadání 
územního plánu. V této věci žádáme 
všechny občany, aby zasílali na obec-
ní úřad své návrhy, nápady, náměty 
a další informace, které by byly vhod-
né a prospěšné při zpracovávání prv-
ní fáze územního plánu. Své podněty 
prosím zasílejte e-mailem či v  papí-
rové podobě do  konce měsíce srpna 

2016. Na  závěr doplňujících průzku-
mů a  rozborů se bude konat veřejná 
prezentace navrhované strategie ře-
šení územního plánu, a  to ve čtvrtek 
15. 9. 2016. Čas a místo konání bude 
upřesněno na pozvánkách, které vám 
budou doručeny do poštovních schrá-
nek. Děkuji všem za spolupráci.

Stavební místa v Kamenci
Obec Holasovice nabízí místním 

občanům ke  koupi dvě stavební par-
cely v  Kamenci u  vodojemu. Rozloha 
každého pozemku je 1 115 m², na po-
zemek je přivedena přípojka NN, vody 
a plynu. Pozemky jsou určeny pro vý-
stavbu rodinného domu. Přednost při 
prodeji mají občané z místní části Ka-
menec, dále pak z jiné místní části obce 
Holasovice. Informace budou zájem-
cům poskytnuty na obecním úřadě.

Václav Volný, starosta obce

Oznámení občanům
Na  fotbalovém hřišti v  Holaso-

vicích dojde v období vegetačního 
klidu ke  kácení topolů. Na  krát-
kých stranách hřiště budou vyká-
ceny všechny stromy. Kácení bude 
provedeno v souladu s projektem 
revitalizace zeleně v tomto úseku. 
Pokácené dřeviny budou následně 
nahrazeny mladými duby. 

Obecní úřad Holasovice vyzývá 
občany, kteří mají zájem o dřevo 
z pokácených dřevin, aby svůj zá-
jem nahlásili.

Libor Hřivnáč,
 místostarosta obce

FOTOSOUTĚŽ
Termín uzávěrky fotosoutěže 

vyhlášené obecním úřadem se 
blíží. Vyzýváme všechny nadšené 
fotografy a fotografk y, aby vytáhli 
svá dílka ze šuplíků, či vytvoři-
li nová. Máte jedinečnou mož-
nost prezentovat své fotografi e 
v  obecním kalendáři. Ještě stále 
máte spoustu času. Termíny, od-
měny a kategorie byly zveřejněny 
ve zpravodaji a jsou také k dispo-
zici na webové stránce obce.

Libor Hřivnáč,
 místostarosta obce

Změna ordinačních hodin MUDr. Gebauera
Od září 2016 ordinuje MUDr. Gebauer v Neplachovicích v pátek pouze 

v sudé týdny od 7.30 do 12.30 hodin.

Pondělí 7.30-12.30 (Neplachovice)
Úterý 7.30-12.30 (Neplachovice) 
Středa 7.30-12.30 (Brumovice)
Čtvrtek 7.30-12.30  a 14.30-17.30 (Neplachovice)
Pátek 7.30-12.30 (sudý týden Neplachovice, lichý týden Brumovice)
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
NOVINKA V KNIHOVNĚ

Od  1. září začínáme v  knihovně půjčovat stolní hry. 
Moderní deskové hry zažívají velký rozkvět a  jsou stále 
populárnější volnočasovou aktivitou umožňující příjem-
ně trávit čas s rodinou, přáteli a zároveň rozvíjet myšlení.

Nabízíme k zapůjčení:
UBONGO: honba za diamanty (rychlost, strategie)
Napínavá rodinná hra, ve které zvítězí ti, kterým se co 

nejrychleji podaří vyřešit puzzle hlavolamy z  jednotli-
vých dílků a posbírat nejvíce cenných drahokamů.

QUARTO: zábavná logická hra 
16 herních kamenů, které mají čtyři různé vlastnosti - 

barvu, výšku, půdorys a plnost či dutost. Vítězem se stává 
hráč, který vytvoří řadu čtyř kamenů majících alespoň 
jednu stejnou vlastnost (o tahu soupeře rozhodujete vy).

OSADNÍCI Z KATANU: legendární desková hra (vari-
abilní herní plán)

Vítězem se stává hráč, který vybuduje nejmocnější 
osídlení a ovládne ostrov.

V KOSTCE ZVÍŘATA: paměť a vědomosti
Hra na procvičení znalostí o zvířatech. Hra obsahuje 71 

kartiček zvířat a informací o nich. Vítěz nasbírá za určený 
čas nejvíce karet.

PANIC LAB: rychlá postřehová hra
Úkolem je najít co nejdříve měňavku, která utekla 

z laboratoře. Pozor - měňavka dokáže měnit tvar, barvu 
i vzor!

KNIHOVNA NA FACEBOOKU
Pokud chcete být informováni o  všech novinkách 

v  knihovně, či zajímavostech ve  světě kultury, staňte se 
našimi přáteli na  facebooku. Sdílejte s  námi fotogra-
fi e z  nejrůznějších akcí, diskutujte o  zajímavých téma-
tech. Těšíme se na  vaše názory a  podněty. Aktivní od-

kaz na naši facebookovou stránku najdete na webových 
stránkách knihovny vlevo dole.

SLUŽBA „OBALOVÁNÍ KNIH“
Knihy obalujeme v průběhu celého roku, cena obalu zá-

visí na formátu knihy. Za formát A5 zaplatíte šest korun, 
A4 vyjde na osm korun a A3 na deset korun. Podrobnější 
informace najdete zde: http://www.knihovnaholasovice.
info/obalovani-knih/

PŘEHLED AKCÍ V KNIHOVNĚ 
V OBDOBÍ ZÁŘÍ-ŘÍJEN:

„Živé fotografi e“ - výstava fotografi í Petry Petre
Petra Petřeková (umělecké jméno Petra Petre) je rodač-

ka z Karviné. Autorka o své práci říká: „Velmi ráda fotím 
tzv. živé fotografi e; je to vhodné pojmenování, protože 
chci, aby z  fotografi í byl cítit život. Jak vznikají živé fo-
tografi e? Když se nesoustředíte na  focení a nesnažíte se 
pózovat. Výsledkem může být zachycení vašeho přiroze-
ného úsměvu nebo nezapomenutelné situace či reakce. 
Živé fotografi e by měly v člověku pro bouzet emoce a živé 
vzpomínky. Vzpomínky vám nikdo nemůže vzít a já jsem 
ráda, že se na tom mohu podílet.“    

Termín výstavy: 1. 9. – 31. 10. 2016. Místo konání: půj-
čovna, 1. patro. Vstup volný!

Vernisáž (slavnostní otevření výstavy) proběhne 
ve čtvrtek 1. září v 18.00 hodin. Srdečně vás zve autorka 
výstavy spolu s pořádající knihovnou.

„Největší tajemství třetí říše“ - přednáška Milana Za-
cha Kučery 

Milan Zach Kučera je záhadolog, specialista na hledání 
pokladů a historické záhady. Jeho kniha, Tajemství třetí 
říše, vznikla jako plod terénního výzkumu i  zpracová-

Hluk z festivalu musí místní vydržet 
- to je život, pravil soud. Vše nejde zakázat

O  prázdninách jsou v  plném 
proudu desítky koncertů, festivalů 
a tancovaček. Místní obyvatelé si ka-
ždoročně stěžují, dávají podněty na-
příklad na hygienické stanice.

Nejvyšší správní soud (NSS) v ne-
dávném zdůvodnění, kde organizáto-
ra z porušení zákona vyvinil, konsta-
toval, že místní musí takový festival 
vydržet, protože zkrátka patří ke kul-
tuře a běžnému životu. 

„Nelze zakázat činnosti společensky 
běžné, přijatelné, takříkajíc normální. 
Podle rozšířeného senátu je třeba hle-
dat proporci mezi mírou zátěže, její 
četností a  společenským a kulturním 

významem akce. Na  jedné straně je 
přirozené, že čas od času, třeba typic-
ky v  letní festivalové sezóně, budou 
muset i ti občané určité obce, kteří ne-
jsou fanoušky toho či onoho hudeb-
ního žánru, strpět hlučnou hudební 
produkci,“ uvedl na odborném portá-
le epravo.cz předseda senátu Nejvyšší-
ho správního soudu, Karel Šimka. 

Na  druhé straně ale podle něho 
„musí jít o  hlukové zatížení dočas-
né, opakující se s únosnou frekvencí, 
v rámci možností minimalizující do-
pady na okolí, kde se taková hudební 
produkce koná.“ 

Připomíná, že novelizací zákona 

o veřejném zdraví byla regulace hlu-
ku z venkovních hudebních produkcí 
v  podstatě vyloučena z  působnos-
ti tohoto zákona. „Nyní je zejména 
na  obcích, aby hledaly a  nacházely 
vyvážená řešení střetu dvou legitim-
ních zájmů,“ poznamenal Šimka.

„Na straně jedné zájmu na pořádání 
hudebních produkcí, jež jsou přiroze-
nou součástí života společnosti a bez 
jistých hlukových dopadů se zkrátka 
nedají pořádat, a na druhé straně zá-
jmu na přiměřeně klidném prostředí 
pro život v obci,“ zdůraznil Šimka.

Libor Hřivnáč, místostarosta obce
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POUŤ NA HŮRKU 2016

ní mnoha polských zdrojů, a je tak pro česko-slovenské 
prostředí něčím zcela novým, neznámým, stejně jako 
tajemné nacistické podzemní objekty, o kterých pojed-
nává.

Termín přednášky: čtvrtek 15. 9. 2016 v  17.30 hodin. 
Místo konání: pamětní síň. Vstup volný!

„Cizí světy ve vesmíru“ - přednáška Marka Skarky  
Marek Skarka je absolventem vítkovského gymnázia 

(pochází z Větřkovic) a má doktorát z astrofyziky na MU 

v Brně. V současnosti působí na astronomickém oddělení 
akademie věd v Budapešti.

V  přednášce „Cizí světy ve  vesmíru“ se poslucha-
či seznámí se současnými výsledky výzkumu exoplanet 
a možného života ve vesmíru. Tato oblast astronomie se 
vyvíjí velmi rychlým tempem a je velice aktuální. 

Termín přednášky: čtvrtek 13. 10. 2016 v 17.00 hodin.   
Místo konání: pamětní síň. Vstup volný!

za knihovnu Helena Dehnerová

Letošní pouť na  Hůrku se velmi 
vydařila, hlavně nám přálo počasí, 
a díky tomu se sešlo až 900 poutníků.

Program byl jako každoročně zahá-
jen před hasičskou zbrojnicí ve Štem-
plovci. Vždy jsme byli zvyklí na návště-
vu nějaké slavné historické osobnosti, 
ale letos došlo k určité změně. Protože 
jsme si připomněli 110. výročí zalo-
žení Hasičského sboru ve Štemplovci, 

těmi slavnými osobnostmi byli všichni 
v  selských opavských a ratibořských 
krojích, a  také hasiči z  Jamnice, kteří 
přijeli v dobových uniformách na koň-
mi tažené stříkačce. Poutníci v krojích 
byli ze Slavkova, Opavy, Velkých He-
raltic, Kylešovic, Sádku, Neplachov-
ských Zadků, Litultovic, Štemplovce, 
Bohumína, a také nechyběli ti z polské 
Syrynie ve svých krojích.

Po přivítání hlavního celebranta, 
opavského děkana otce Jana Czudka, 
byli přivítáni zástupci hasičů z  Vel-
kých Heraltic, Neplachovských Zad-
ků, Jamnice, Holasovic, Kamence, 
Loděnice, Neplachovic, Vlaštoviček 
a  Držkovic. Ke  vzácným návštěvám 
patřil starosta 9. okrsku Pavla Kříž-
kovského, p.  Bartkovský, za  Okres-
ní sdružení hasičů p.  Krusberský 
a p. Pospiech, a  za Krajské sdružení 
hasičů p. Mgr. Dumbrovský. Podařilo 
se nám zformovat průvod, ve kterém 
bylo přibližně 450 poutníků. Na Hůr-
ce poté proběhla velmi inspirativní 
mše svatá, program pokračoval vy-
stoupením dětského národopisného 
souboru Úsměv Opava a  představi-
la se cimbálová muzika ZUŠ a  SVČ 
Opava. Celá letošní Hůrka byla zalita 
sluncem a zažili jsme skutečně slav-
nostní den. Děkujeme všem, kteří 
se zasadili o  zdárný průběh poutě, 
a  také všem poutníkům, kteří naši 
pouť navštívili. Těšíme se s  vámi 
na Hůrku 2017.

Pavel Glogovský, 
foto Ivana Hasníková

DĚTSKÝ DEN V KAMENCI
V neděli 5. 6. 2016 jsme pro děti připravili 

„Dětský den“. Tentokrát jsme v duchu pohád-
kové stezky vedli děti po šipkách cestami naší 
vesničky.

Na jednotlivých stanovištích děti plnily úko-
ly, za  které dostaly odměny a  razítka do  po-
hádkových kartiček. Pohádková stezka začala 
i končila na dětském hřišti, kde byly pro děti 
připraveny sladké balíčky a občerstvení.

Děti se, i díky krásnému počasí, na hřišti ba-
vily, hrály si a tancovaly. Děkujeme všem, kteří 
nám ochotně pomohli a připravili pro děti hez-
ký pohádkový den.

Vladimíra Uvírová

Miss Hasička ČeskoSlovensko 2016
Do  soutěže jsme přihlásili naši 

členku ze SDH Holasovice, Nikol 
Tesařovou, která se probojovala 
do  fi nále. Slavnostní fi nálový gala-
večer, který proběhne 4. 11. 2016 
v TOP HOTELU Praha, bude přená-
šet Česká televize.

Pomocí vašich hlasů může Nikol 
získat titul Miss Hasička ARTISTRY 
Sympatie ČeskoSlovenska 2016. 

Děkujeme za její podporu :)
Hlasovat můžete na:
http://www.misshasicka.cz/hlasovani.php?detail=2,
nebo také sms zprávou ve  tvaru Miss mezera 2 na  tel. čísle 

720 001 073.

Č
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Soutěže a výlety mladých hasičů

Letos se děti zúčastnily všech šes-
ti kol jarní soutěže Mladecká liga. 
Soutěžilo se v Brumovicích, Holaso-
vicích, Hlavnici, Dolních Životicích, 

Mikolajicích a ve Vrbce. Do všech kol 
šly děti s  velkým nasazením. Někde 
se jim dařilo více, jinde zase méně, 
ale i tak dosáhly hezkých výsledků.

6

Také jsme se jako každý rok zú-
častnili jarního kola Plamene, které 
proběhlo 7. 5. na  fotbalovém hřišti 
v  Holasovicích. Starší žáci museli 
odběhnout pět disciplín, mladší žáci 
čtyři disciplíny. Ve  všech disciplí-
nách byly děti moc šikovné a celkově 
si obě družstva vybojovala 1. místa. 
Tím si zajistila postup do okresního 
kola, které proběhlo 21. 5. v Malých 
Hošticích. Starší žáci odběhli v Kra-
vařích noční soutěž v  požárním 
útoku s vodou. Skončili na krásném 
5. místě, s časem 21,05.

Za  celoroční tvrdou práci a  úsi-
lí jsme pro děti uspořádali dvě 
akce - výlet do  technického muzea 
v  Dolních Vítkovicích, kde si děti 
prohlédly moderní techniku i  mu-
zejní kousky, a  třídenní stanování 
na fotbalovém hřišti v Holasovicích, 
společně s  mladými hasiči z  Bru-
movic a Vávrovic. Na každý den byl 
pro děti připraven program a různé 
hry s odměnami. Děti si vyzkoušely 
hašení hořícího domečku, škrábání 
brambor na rychlost, prošly si stez-
kou odvahy, mohly se těšit na  letní 
kino, pěnu a návštěvu muzea. 

za SDH Holasovice 
Petra Herberová

soutěž starší  mladší
Brumovice 4. místo (čas 28,16) 9. místo (čas 30,02)
Holasovice 4. místo (čas 25,04) 3. místo (čas 23,83)
Hlavnice 6. místo (čas 27,17) 7. místo (čas 27,27)
Dolní Životice 2. místo (čas 24,40) 8. místo (čas 28,92)
Mikolajice N (čas 22,45) 12. místo (čas 49,42)
Vrbka 1. místo (čas 22,91) 5. místo (čas 25,44)

Celkové umístění: mladší žáci 5. místo z 19 družstev, starší žáci 11. místo ze 
14 družstev.

23. dubna proběhla ve Skrochovicích soutěž o pohár velitele IX. okrsku. Zde 
se děti umístily na 1. a 2. místě.
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Ohlédnutí za hasičskou soutěží

Fotbalové utkání svobodní vs. ženatí 
V  sobotu 21. 5. 2016 se na  hřišti 

v  Kamenci konalo tradiční fotbalo-
vé utkání před poutí na  Hůrku. Proti 
sobě se postavili ženatí na straně jedné, 
protivníkem jim byli svobodní na stra-
ně druhé. V  letošním roce se jednalo 
o  klání po  dlouhých letech, kdy pro-
ti sobě nenastoupily týmy Kamence 
a Štemplovce. Zpočátku se zdálo, že oba 
celky budou trpět nedostatkem hráčů 
na postech náhradníků, ale jako každý 
rok se vše vyřešilo menšími ústupky. 
Počasí se alespoň na jeden den umoud-
řilo, a tak nebránilo hlavnímu rozhod-
čímu zápasu, Miroslavu Královi, krátce 
po půl čtvrté odpoledne zahájit utkání.

Počasí slunečné, občerstvení na-
chystané, starosta sboru a  rozhodčí 
připraveni, a tak nic nebránilo tomu, 
aby klidnou hladinu loděnického 
rybníka rozčeřili natěšení soutěžící. 
Po roce byla opět, 4. června, Sborem 
dobrovolných hasičů v Loděnici po-
řádána netradiční hasičská soutěž 
Loděnický rybník. Starosta sboru, 
Libor Losert, přivítal na  hrázi pět 
družstev mužů z  Loděnice, Holaso-
vic, Úbla, Jezdkovic a Sosnové, jedno 
družstvo žen z Loděnice a dvě druž-
stva žen z Holasovic. Po podání hlá-
šení Václavem Kramným byla soutěž 
starostou odstartována. 

Poprvé se soutěže zúčastnily „naše“ 
děti. S pomocí vedoucích, kterou po-
třebovaly především na  voru, před-
vedly všem ukázkový požární útok.

Za  povzbuzování diváků se snažila sedmičlenná 
družstva podat co nejlepší výkon, který spočíval 
v  překonání rybníka na  voru, v  přesunu raněného 
na  nosítkách a  následném provedení útoku na  cíl. 
Nejrychlejší a  nejpřesnější útok předvedli hasiči 
z  Úbla a  zaslouženě obsadili první příčku. Pohár 
za  druhé místo předal starosta mužům z  Loděnice 
a třetí příčku obsadilo družstvo z Jezdkovic.

Mezi ženskými družstvy excelovaly hasičky z Ho-
lasovic, které obsadily první a druhé místo. Jako třetí 
se umístilo družstvo našeho sboru.

Pořadatelé se i do budoucna těší na přízeň soutěží-
cích družstev a diváků. 

Marcela Dudysová, SDH Loděnice
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Kulturní a společenské akce od konce prázdnin 
až do konce října u nás i v okolí…
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Informace redakce
Další číslo vyjde 22. září 2016. 
Redakční uzávěrka je stanovena 

na neděli 4. září. 
Termíny vydání Zpravodaje 

v roce 2016 naleznete také na 
http://www.obec-holasovice.cz/

obecni-zpravodaj/
planovane-terminy-vydani/

Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč. 
V době letních prázdnin (od 13. července do 31. srpna) je kino uzavřeno.

7. 9. Teorie tygra, tragikomedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
14. 9. Kung Fu Panda 3, animovaná komedie USA, mládeži přístupno, mluveno česky, od 17.30 hod.
21. 9. Dvojníci, komedie USA, mládeži přístupno, mluveno česky
28. 9. nehrajeme - státní svátek (Den české státnosti) 
5. 10. Jak básníci čekají na zázrak, komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky

12. 10. REVENANT Zmrtvýchvstání, dobrodružný fi lm USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky, 
od 17.30 hod.

19. 10. Učitelka, drama ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
26. 10. Hledá se Dory, animovaný fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky, od 17.30 hod.

20. 8. Obecní slavnost a Veteran rallye, kulturní komise obce Neplachovice a p. Milan Trojančík, zámek 
Neplachovice

27. 8. Rozloučení s prázdninami, Sdružení rodičů při MŠ Loděnice, Hospůdka u Šmouly
27. 8., Loučení s prázdninami, SDH Štemplovec, Štemplovec, od 18.00 hod.

od pol. září Zahájení moštování ovoce, Český svaz zahrádkářů, moštárna Holasovice
19. 9. Rybářské závody pro dospělé i děti, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice
24. 9. Svatováclavský jarmark, Slezský venkov, z.s., areál Dvora Holasovice
1. 10. Drakiáda, Sdružení rodičů při MŠ Loděnice, pískovna Loděnice

1. a 2. 10. Výstava exotického ptactva, Český svaz chovatelů, chovatelské středisko Holasovice
2. 10. Ukončení zámecké sezóny a Medvědí ministezka, Kulturní komice obce Neplachovice 

a TJ Sokol Neplachovice
7. až 9. 10. Výstava ovoce a zeleniny, Český svaz zahrádkářů, zámek Neplachovice

15. 10. Halloween párty, SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice
27. 10. Pochod světlušek, Sdružení rodičů při MŠ Holasovice, zahrada  Mateřské školy Holasovice
29. 10. Pochod obcemi, kulturní komise obce Holasovice, od pomníku TGM v Holasovicích, od 13.00 hod.
29. 10. Výlov rybníka, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. 
Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí nemusí být zaznamenány.

KINO HOLASOVICE V ZÁŘÍ A ŘÍJNU

V prvních minutách bylo na některých hráčích znát, že 
se fotbalu (tomu aktivnímu) věnují pouze jednou ročně, 
a  to v  tento den. Úspěšněji vkročili do duelu ženatí, kteří 
krátce po zahájení vstřelili úvodní gól. Do konce první půle 
padlo celkem 7 branek, kdy skóre se přiklánělo na stranu 
ženatých v poměru 5:2. Po nezbytné občerstvovací pauze 
si týmy vyměnily strany. Svobodní se tak pokoušeli o zvrat 
vývoje. V druhé půli se jim ale bohužel podařilo pouze jed-
nou rozvlnit síť branky ženatých. Druhý poločas zápasu tak 
patřil zcela týmu ženatých. Dokázali navýšit skóre o další 

2 branky, a zaslouženě tak zápas roku 2016 vyhráli 7:3. Sta-
rosta obce Holasovice, Václav Volný, popřál vítězům i po-
raženým ještě mnoho duelů bez zranění a daroval týmům 
šampaňské.Po celou dobu zápasu, a také po něm, bylo pro 
místní i přespolní diváky a fanoušky přichystáno pohoště-
ní, o které se postarali hasiči.

Děkujeme všem, kteří přišli povzbudit svůj tým, a příští 
rok se na vás budeme v květnových dnech opět těšit.

Zdeněk Uvíra ml., foto Miluše Bolíková 


